
あかまつ                   

 

明日から夏休みです！ 

児童が待ちに待った夏休みです。学校ではできない経験を通して、大きく成長してほしいと

考えています。健康・安全に気をつけて、ご家族で夏休みの思い出をたくさん作っていただき

たいと思います。 

８月２８日、児童の皆さんが元気に登校するのを心待ちにしています。 

 

１学期を振り返って  

 美星小学校のめあて「よく考え、進んで発表」「気持ちのよいあいさつ・返事」「元気に外遊

び」について、児童と教職員で振り返りを行いました。  

 

児童・教職員ともに、「学校でのあ 

いさつ」「外遊び」の項目で昨年度よ 

りも点数が高くなりました。３項目 

とも、児童より教職員の方が低いの 

は、期待の表れだと考えます。 

児童には、今の自分に自信をもっ 

て、更に前を向いて成長してほしい 

と考えています。 

家庭や地域での「気持ちのよいあ 

いさつ・返事」については、ご家庭で 

点数をつけてみてください。 

 

１学期に一番がんばったこと ※１年生の振り返りを紹介します。 

「べんきょうをがんばった。」         「べんきょうをかんがえてすすんでできた。」 

「すすんでがくしゅうをがんばった。」 「みんなとべんきょうをがんばった。」 

「おうちでべんきょうをがんばった。」 「じをていねいにかいた。」 

「てすとをがんばった。」       「ぷりんとをがんばった。」 

「まえにでて、ねことねずみになるのをがんばった。（国語 おおきなかぶ）」 

「きもちのよいあいさつ。ちいきのひとたちにあいさつした。」 

「そうじをがんばった。」       「そうじでたてわりはんのひとたちとがんばった。」 

「にっちょくをがんばった。」          

「そとあそびをがんばった。」 

「きゅうしょくをのこさずにたべた。」  

「てつだいをがんばった。」 

「めでぃあこんとろうるをがんばった。」 

同じ内容はまとめています。他の学年の児童もいろいろなことを 

がんばっていました。 
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あなたは何点ですか？（100 点） 

項  目 児童 教職員 違い 

よく考え、進んで発表 
81 

(86) 

72 

(74) 

 9 

(12) 

気持ちのよいあいさつ・返事 

（学校で：友達・教職員・来客） 

91 

(90) 

84 

(81) 

 7 

(11) 

気持ちのよいあいさつ・返事 

（家庭・地域で：家族・地域の方） 

87 

(91) 
＊  

元気に外遊び 
87 

(85) 

81 

(77) 

 6 

(8) 

太文字：Ｒ５年度 （ ）付き：Ｒ４年度 



毎月１０日・２５日の交通指導・補導について  

 保護者の皆様には、お忙しい朝の時間に各地区での交通指導・補導をしていただき、ありが

とうございます。また、校外補導記録を通して、学校では見えない児童の様子をお知らせくだ

さり、大変助かっております。書いていただいたコメントは、児童への励ましや注意喚起に活

用させていただきます。引き続き、よろしくお願いいたします。一部紹介させていただきます。 

 

【４月】 
◎みんな、大きな声であいさつができました。前後の６年生が他の学年を挟んで上手に
登校できていました。元気よく歩いて行く姿を見てパワーをもらいました。 

◎バス停のそうじを一緒にして、きれいにすることが出来ました。 
△進んであいさつをしてくれたのは一人だけでした。残念…。新年度でまだ慣れていな
いのか、止まってくれた車にお礼ができていなかったのが残念でした。みんな、どう
していいか分からずオロオロしてる感じだったので、高学年がお手本になれるといい
ですね。 

【５月】 
◎前回よりもあいさつもたくさんしてくれて、止まってくれた車の方へのお礼もきちん
とできていてよかったです。 

◎車道を横切るときには、左右の確認をしっかり行えていました。下学年２人なので心
配がありますが、日ごとに歩く様子も頼もしくなっていると感じています。安全に注
意して通学してほしいです。 

【６月】 
◎みんなあいさつをちゃんとしていました。今年はバス停の中で待つようになり、安全
で静かに待てていました。バスが来たらスムーズに並んで乗れています。 

◎スピードを出す車が多い道を横断してバス停に行きますが、しっかり左右確認が習慣
づいているなと思いました。 

〇見通しのよい道路ですが、朝はスピードを出す車が多くしっかり左右の確認をするよ
うに声をかけています。横断歩道で待っていても止まらない車がいるので怖いと思い
ました。 

△こちらがあいさつをすれば、できるという感じでした。 
 

校外補導記録の「あいさつは進んでできていたか」の評価を集計してみました。 

  ◎：４７個  ○：９個  △：１個  ×：０個 

地域の方から、あいさつをほめていただく機会も増えてきました。これも保護者の皆様のご

協力のおかげです。ありがとうございます。 

 

美星っ子夢フェスティバル（夢フェス）８月５日(土)９：００～１０：３０  

 コロナ禍のため中止されていた「美星っ子夢フェスティバル（夢フェス）」を４年ぶりに実施

する予定です。熱中症対策等のため、美星小学校を会場として行います。  

この日、５・６年生は授業日として登校し、各ブースの運営を行います。参加してくださる

方を楽しませようと、６月から地域の方のお力を借りながら計画・準備に取り組んできました。 

公民館からのチラシをご覧の上、ぜひご参加くださいますよう、お願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 

 



 


